Atjaré az
osvilagba

Atjaro az 6svilagba

A multtal kapcsolatban az a legnagyobb kérdés,
talalunk-e egy atjarot, amin keresztiil eljuthatunk abba a
vilagba, ahol dseink ¢ltek, s kozvetlen modon
vizsgalhatjuk az ott leledz0 dolgokat. Mivel i1d6utazo
gepet ez 1dalg még nem taldltak fol, ezért
hagyatkoznunk kell a multbol rank maradt targyakra.



Ezt egyébként mar megtettek sokan, igy pontosan
tudhatd, hogy az 0Osi korokban, a koOkorszakban, a
vadaszoknak volt ija, nyila, kOpengés kése ¢s dardaja.

Ez egy fél atjard, mely arra elég, hogy rekonstrudlni
tudjuk, hogyan nézett ki egy férfi akkoriban. Igy
sziiletett az itt lathato rajz.

De err6l a rajzrol nem deril ki, emberiink hogyan
szoOlitotta a kezeiben s 6vén tartott targyakat.



JOjjon hat egy kisérlet a nevezett targyakban rejld
logikakkal!

Elsd eszkoz legyen az ij.

Ime palatablan az ij egyszerti rajza:

Ha kettébontjuk ezt a képet egy egyenesre ¢és egy
hajlitasra, csupan egy €kezet €s egy pici forgatas kell,
hogy tisztdn olvashassuk, miért nevezziik ijnak az ijat.




Ha a nyilvesszorol gondolkodunk, akkor az ijhoz tartozo
egyenest kell leirnunk, mely el tud tavolodni.

Palatablan az ij:




Palatablan az ijhoz tartozo egyenes, mely mellé, ha labat
rajzolunk, az eltavolodas szimbolumat, egy L betit,
leirtuk, amire gondoltunk.

Annyit kell hozzatenni, hogy ha ezt az irast keverek,
rovas ¢€s latin betlis szovegnek értelmezziik, akkor a
latin D betli helyett rovas NY betlt kell olvasnunk.



Es megint csak egy ékezet, hogy lassuk, ez az eszkoz, a
nyil, nekiink a mai napig nyil.

Darda.

Megint le kell irni, mi a hozza tartoz6 logika.
Kiindulasként vegyiik alapul, a darda kinézetre olyan
mint egy hatalmas nyilvessz6 a tollas vége nélkiil.
(Megjegyzendd: A tolas vég a tollas vég. A szd
betiikett6zés és ékezetmodositas eredménye.)



Palatablan az ij, €s a hozza tartoz6 szuros ar, nem mas,
mint a nyilvesszo:

Mivel a dardanak nincs meg a vége, ezért irjuk le a
nyilvesszOt még egyszer, és vegyiik el a végét.




A kapott eredmény egy ¢kezettel kiilonbozik attol a
szOtol, melyet a magyarban a dardara haszndlnak az
Oskor ota.

A kés egyszerii torténet. V alakt éle és AG nyele adja a
funkciojat.



VAG. Igen, erre van hasznalva. A magyar nyelv ezt a
kdkor 6ta tudja.

Es végiil j6jjon még egy gondolat az ijjal kapcsolatban.
Arrol az egyenesr6l, mely, ha szétszedik az ijat,
feltekerhetd. Az ij hurjardl.



Palatablan az egyenes, mely ijhoz tartozik:

A HAROM azt jelenti ékezet nélkiil, kettébontva: HA
ROM.

[J, HA ROM = [J SZETSZERELT ALLAPOTBAN

Egyenes = |
Ij, harom=D 3

Feltekerés = G



Ha merjiik forgatni a 3-at, E betli lesz beldle. Kapott
szavunk igy az IDEG, az i) hurjanak egyik megnevezése
a magyar nyelv rendszerében.

Atjarot kerestiink az svilagba.

Ime az 6svilag gondolkodasanak tokéletes lenyomata. A
magyar nyelv alkalmas, hogy hidat alkosson oda, ahova
ez idaig nem vezetett Uit schonnan. Erdemes 4satasokat
végezni, gondolatokat feléleszteni nyelviink csodalatos
hagyatékaban, hogy megérthessiik, mi jart vadaszo
Oseink kobakjaban.



